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題意：

給一個1,000,000內的數字n，找到與該數字相同質因數的下一個數字(比n大且質因數與n相同的最小數字)。
*答案必定小於 2,000,000

題意範例：

2     (   4
143   (   1573
991   (   982081
1260  (   1470
解法：

建立質數表 + 窮舉 (Tree Searching)
解法範例：

數字1260 = 2*2*3*3*5*7

則求的數字一定是2*3*5*7的倍數(數字需與1260為同質因數)，接著窮舉各種排列組合 (DFS)，先選擇 2 的指數，再選擇 3 的指數，直到所有質因數都選過。
例如: 從 21 *31*51*71 開始尋找
( 22 *31*51*71 ( 23 *31*51*71 ( 24 *31*51*71 … ( 21 *31*51*72 
最後可以發現，將 1260(22 *32*51*71) 的 2*3 換成 7 即為 1470(21 *31*51*72)
討論：

(1) 直接乘以最小質因數不一定是最佳解。
例如：1260 的為 2*3*5*7 組成，如果一直乘以 2 直到超過 1260 的數字為 1680 (24 *31*51*71)，但其實 1470 (21 *31*51*72)才是最佳解。
(2) 需盡可能的在各地方節省時間，不然很容易超時。
例如: 建質數表、找數字 n 的質因數、窮舉答案
程式：
#include<bits/stdc++.h>

#define int long long int

using namespace std;

vector<int> prime, v;  // 紀錄質數的數字
bool not_prime[2000000] = {0};  // 質數表
int ans, n;

void f(int sum, int index) {  // 排列組合、窮舉
    if(index-1 >= 0)

        f(sum, index-1);

    for(int i = 0; i < 20 && sum * v[index] < ans; i++){

        sum *= v[index];

        if(sum > n){

            ans = sum;

            break;

        }

        else if(index-1 >= 0)

            f(sum, index-1);

    }

}
signed main() {

    for(int i = 2; i < 2000000; i++) {  // 建立質數表
        if(!not_prime[i]) {

            prime.push_back(i);

            for(int j = i+i; j < 2000000; j+=i)

                not_prime[j] = 1;

        }

    }

    while(cin >> n) {

        int sum = 1, m = n;

        for(int i = 0; i < prime.size() && m >= prime[i]; i++){
            if(n%prime[i] == 0) { // 找數字n的質因數
                sum *= prime[i];

                while(m%prime[i] == 0)

                    m /= prime[i];

                v.push_back(prime[i]);

            }

        }

        ans = 2000000;  // 預設答案不會超過2000000
        if(v.size() > 0)  // 避免輸入1或0
            f(sum, v.size()-1);
        if(ans < 2000000) // 有找到答案
            cout << ans << endl;

        else // 沒找到答案
            cout << "Not Exist!\n";

        v.clear(); // 清空質因數的紀錄
    }

    return 0;
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